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#1 a) Trace le graphique de la fonction f(x) = 5x° tel que x e [ -2 , 2 ]

f(x)




b) Trace le graphique de la fonction f(x) = -3,5x° tel que x € ]-3 , 6 ]

X

f(x)




c) Trace le graphique de la fonction f(x) = -2,1x° tel que x e [ -6 , -1 ]

X

f(x)




d) Trace le graphique de la fonction f(x) = 4(2)* telque xe [ -5 ,4 [

X

f(x)




e) Trace le graphique de la fonction f(x) = -2(5)" tel que x e [ -10, 2 ]

X

f(x)




f) Trace le graphique de la fonction f(x) = -1,5(3)  tel que xe [ -4, 3 ]

X

f(x)




g) Trace le graphique de la fonction décrite dans la table de valeurs suivante

X

[0, 15]

[15, 30[

[30, 45]

[45 , 60[

[60, 75[

[75,90[

f(x)

12

24

36

48

60

72




h ) Trace le graphique de la fonction décrite dans la table de valeurs suivante

X

[0, 10[

[10, 20[

[20, 30[

[30, 40[

[40 , 50[

[50, 60[

f(x)

14

2,8

4.2

5,6

7,0

8,4




# 2 ) Pour chacun des numéros suivants, détermine la position relative des droites. Indique si les
droites sont soit sécantes, paralléles ou perpendiculaires en laissant les traces de ta démarche.
Trace les droites dans un plan cartésien au besoin.

a) y:§x+5
2x+3y=5

Les droites sont

b) 3x-4y=-3
6x - 8y = 10

Les droites sont

c) §x+2y=%

1 -
EX—5Y—O

Les droites sont

I'une par rapport a l'autre car

I'une par rapport a l'autre car

I'une par rapport a l'autre car
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(Les numéros qui suivent proviennent du site Internet de Madame Blanchette : https://www.madameblanchette.com)

# 3) Chacun des graphiques suivants représente une fonction périodique. Pour chacun de
ces graphiques, indique la période.

a) b)

V(x) 4

12

N

| | I I I | | 1 | I I N | 4_
I T A A
4 2 X

N

# 4) Le contremaitre d'une usine a comptabilisé le nombre annuel d'accidents du travail
depuis l'ouverture de cette usine. Il a ensuite modélisé la situation a l'aide de la fonction
représentée ci-dessous.

" s , : Accidents du travail
D'aprés ce modele, combien devrait-on  Nombre

dénombrer d'accidents de travail : d'accidents |
10
8
a) au cours de la 10¢ année de travail ? 6 I\
I\ I\
L I\
b) au cours de la 12¢ année de travail ? | /
2
\ // \ y
e rd . ,) >
c) au cours de la 24¢ année de travail : 0 S R S
Temps
(années)

d) Trouve tous les maximums de la fonction
dans l'intervalle [50, 65] :
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# 5) Soit le graphique d'une fonction périodique.

a) Quelle est la période de cette fonction ?

b) Calcule
i) fan=__..
i)  f(-11) =
i) £(40) =
iv)  f(1841) =

N
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# 6) Soit le graphique d'une fonction périodique. Détermine f (20).

# 7 ) La Grande Roue est I'un des manéges les plus pauteur Hauteur de la nacelle
appréciés des jeunes enfants. Le graphique ci-contre (m)m ?
représente la hauteur d'une nacelle par rapport au sol en 14 A
fonction du temps. A quelle hauteur se trouvera la nacelle 12 H-H [\ [\
525 s apres le départ ? Justifiez votre réponse. oA
s\
sbf ]
4 \
NNV

0 30 60 90 120 150 180 210 2407
Temps
(s)
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# 8) Remplis les tableaux suivants en lien avec les graphiques présentés. Fais la lecture
sur le graphique, il n'y a pas d'équation a trouver.

g(x)
5
a) y /
3 /
2 /
1
0
5 -4 -2\ 0 1 / 2 3

1
-2
3
-4
5

Domaine : Codomaine :

Extremums :

Intervalles de variation :

Signe (s) :

Ordonnée a l'origine :

Valeur initiale :

Abscisses a 'origine :

Zéros :
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b)

Domaine :

Codomaine :

Extremums :

Intervalles de variation :

Signe (s) :

Ordonnée a l'origine :

Valeur initiale :

Abscisses a 'origine :

Zéros :
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Domaine :

Codomaine :

Extremums :

Intervalles de variation :

Signe (s) :

Ordonnée a l'origine :

Valeur initiale :

Abscisses a 'origine :

Zéros :
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d)

Domaine :

Codomaine :

Extremums :

Intervalles de variation :

Signe (s) :

Ordonnée a l'origine :

Valeur initiale :

Abscisses a 'origine :

Zéros :
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Corrigé

#1a) ****Ne pas oublier les points ouverts ou fermés selon l'intervalle donné****

=l o)

15

#1b) — .

— 1 O

— =00




#1c)

#1d)

2

=

=

e R

=
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#1e)

#1f)

—=

— e l
—=R |I
=S '
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#19)

#1h)
l
[ 1 b | il il
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#2 a)

Les droites sont perpendiculaires I'une par rapport a l'autre car le produit de leurs taux de
variation donne -1 (ou leurs pentes sont opposées de l'inverse).

# 2 b)

15
1

A0

_ |

-10

e

Les droites sont paralléles I'une par rapport a I'autre car elles ont le méme taux de variation.

#2¢) 5
i - _% 10 15 20
-_--‘-l-\_‘__‘_-__
__-_""‘“-—-..__

b—

=

Les droites sont sécantes I'une par rapport a l'autre car il n'y a pas de lien entre les taux de
variation et ils n'ont pas la méme valeur.
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# 3 a) La période est 6. b) La période est 12.
# 4 a) 0 accident b) 8 accidents ¢) 3 accidents
# 4 d) Les maximums sont 52, 57 et 62 dans l'intervalle [50 , 62].
# 5a)Lapériodeest4  bi)f(17)=6 bii) f(-11) = 6
b iii) f(40)=7 biv) f(1841)= 6
# 6 )f(20) = 0,75 ou environ 1
# 7 ) Aprées 525 secondes, la nacelle sera a une hauteur de 5 meétres.

# 8a)

Domaine : R Codomaine : [-3, oo |

Extremums : Minimum a -3

Intervalles de variation : Croissant : [0, oo Décroissant : |-, 0]

Signe (s) : Positif: ]-o0,-1,81 U [1,8, o[  Négatif: [-1,8; 1,8]

Valeur initiale : -3 Zéros:{-1,8;1,8}

Ordonnée a l'origine : -3 Abscisses a |'origine : {-1,8; 1,8 }
# 8b)

Domaine : R Codomaine : [-o0 ; 2,5]

Extremums : Maximum a 2,5

Variation : Croissant : ]-eo, 0,5] Décroissant : ]-oo, -4] U [0,5 ; oo

Signe (s) : Positif: [-2;1,3] Négatif : ]-oo,-2] U [1,3, oo[

Valeur initiale : 2 Zéros :{-2; 1,3}

Ordonnée a l'origine : 2 Abscisses a |'origine : {-2; 1,3}
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#8c¢)

Domaine : R

Codomaine : [1, oo

Extremums : Minimum a 1

Variation : Croissant : [-4, 1] U [4, oo[

Décroissant : ]-oo, -4] U [-1, 4]

Signe (s) : Positif sur R

Valeur initiale : 4

Ordonnée a l'origine : 4

Zéros : Aucun

Abscisses a |'origine : Aucune

# 8 d)

Domaine : R

Codomaine : R

Extremums : Aucun (la fonction continue vers les infinis de part de d’autre)

Variation : Croissant : [-5,5;-4] U [-2,5; 2,5] U [4; 5,5]

Décroissant : ]-o=; -5,5] U [-4;-2,5] U [2,5; 4] U [5,5; o<

Signe (s) : Positif : ]-e0,-8] U[-5,-3] U [0, 3] U [5, 8]

Négatif : [-8,-5] U [-3,0] U [3,5] U [8, o[

Valeur initiale : 0

Ordonnée a l'origine : 0

Zéros:{-8,-5,-3,0, 3,5, 8}

Abscisses a |'origine : {-8, -5, -3, 0,
3[ 5[ 8}
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